



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**  
**ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**  
**& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ**  
**ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ**  
**Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ**

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο

Τ.Κ.: 28100

Τηλ.: 2671360508

Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

**Κεφαλληνία, 23 / 02/2024**

**Αρ. Πρωτ.: 8779/1629**

**ΠΡΟΣ:**

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,  
Οικονομικών & Πληροφορικής  
Διεύθυνση Διοίκησης  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  
Περιφερειακό Συμβούλιο  
Π.Ι.Ν.

**ΚΟΙΝ :**

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση συνδιοργάνωσης ψυχαγωγικής αθλητικής εκδήλωσης με τον ΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ «ΕΛΠΙΔΕΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ»

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

*«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»*

**ΑΙΤΗΜΑ**

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται της συν-διοργάνωσης αθλητικής εκδήλωσης, με τον ΑΣ ΕΛΠΙΔΕΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ εκδήλωσης με τα παρακάτω στοιχεία:

**ΤΙΤΛΟΣ :** Αθλητική ημερίδα επίδειξης-παρουσίασης του αθλήματος της καλαθοσφαίρισης

**ΤΟΠΟΣ :** Αργοστόλι

**ΧΡΟΝΟΣ :** 20/04/2024

**ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:**

Αθλητική ημερίδα επίδειξης-παρουσίασης του αθλήματος της καλαθοσφαίρισης για αθλητές μικρών ηλικιών. Στην συγκεκριμένη εκδήλωση θα φιλοξενηθούν ο προπονητής της Εθνικής ομάδας Παίδων, καθώς και άλλος ένας ομοσπονδιακός προπονητής ή ένα σημαντικό στέλεχος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης, μεγάλης αναγνωρισιμότητας.

Θεωρούμε ότι η παρουσία των συγκεκριμένων ανθρώπων, είναι τιμή για το νησί μας και μια μεγάλη ευκαιρία για τα παιδιά των τοπικών ομάδων, να προπονηθούν υπό της οδηγίες των προπονητών της Εθνικής Ελλάδας, καθώς δεν δίνεται εύκολα η δυνατότητα στα παιδιά της επαρχίας να αποκομίσουν τέτοιες εμπειρίες, οι οποίες θα τους μείνουν αξέχαστες. Θα

υπάρξει ανοιχτή πρόσκληση προς όλα τα σωματεία καλαθοσφαίρισης του νησιού, καθώς και στον φίλαθλο κόσμο της Κεφαλονιάς, προκειμένου να συμμετέχουν και να παρακολουθήσουν την εκδήλωση, για την οποία δεν θα υπάρχει φυσικά κανένα οικονομικό αντίτιμο.

Σκοπός μας είναι η προώθηση του αθλήματος στην τοπική κοινωνία, η επιμόρφωση των προπονητών του νησιού από καταρτισμένους ομοσπονδιακούς προπονητές σε ότι αφορά την προπόνηση μικρών ηλικιών και η δυνατότητα απόκτησης σημαντικών εμπειριών και εικόνων από τους μικρούς αθλητές όλων των ομάδων.

**ΣΚΟΠΟΣ:** Προαγωγή του ψυχαγωγικού Αθλητισμού και της συμμετοχής και παρουσίας όλων των κατοίκων του νησιού σε δράσεις οικογενειακής άθλησης με παράλληλα ανάδειξη του φυσικού μας πλούτου.

**ΚΟΙΝΟ:** Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν την χαρά και το νόημα του ψυχαγωγικού αθλητισμού και αθλητές εκτός νησιού. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί και να παρακολουθήσει.

**ΚΟΣΤΟΣ:** Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό των 5.330,00 € που αναλύεται ως εξής:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΚΟΣΤΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
Αεροπορικά εισιτήρια για 2 άτομα από Αθήνα για Κεφαλονια μετ'επιστροφής	400,00€
Μετακινήσεις από και προς αεροδρόμιο καθώς και εντός του Αργοστολίου	60,00€
Διαμονή σε ξενοδοχείο με μια διανυκτέρευση σε δυο μονόκλινα δωμάτια	250,00€
Διατροφή (μεσημεριανό – δείπνο – πρωινό)	300,00€
Μικροφωνική εγκατάσταση και DJ	500,00€
Αναμνηστικά μπλουζάκια που θα δοθούν σε όλους τους αθλητές - συμμετέχοντες	500,00€
Αθλητικές εμφανίσεις ομάδων για την επίδειξη	1.000,00€
Τιμητικές πλακέτες	250,00€
3 Διαφημιστικά μπάνερ 1μ. X 4μ.	400,00€
2 roll up διαφημιστικά 1 x 2μ.	250,00€
Αναμνηστικά διπλώματα Α4 100 τεμάχια	150,00€
Αφίσες 33 x 48 80 τεμάχια	120,00€
Γιατρός εκδήλωσης	50,00€
Αθλητικό υλικό (μπάλες, κώνοι, διακριτικά)	600,00€
Αναμνηστικά δώρα με τοπικά παραδοσιακά προϊόντα	100,00€
Σνακ και εμφιαλωμένα νερά για τους συμμετέχοντες αθλητές	300,00€

**ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ:** 2.070,00 €

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ	ΚΟΣΤΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ
Διαμονή σε ξενοδοχείο με μια διανυκτέρευση σε δυο μονόκλινα δωμάτια	250€
Διατροφή (μεσημεριανό – δείπνο – πρωινό)	300€
Μικροφωνική εγκατάσταση και DJ	500€
Αναμνηστικά μπλουζάκια που θα δοθούν σε	500€

όλους τους αθλητές - συμμετέχοντες	
3 Διαφημιστικά μπάνερ 1μ. X 4μ.	400€
Αφίσες 33 x 48 80 τεμάχια	120€

**ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :3260,00 €**

Επισημαίνεται ότι ο ΑΣ ΕΛΠΙΔΕΣ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ αναλαμβάνει όλο το στήσιμο των δρώμενων και την οργανωτική τους επιμέλεια.

### **ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ**

**ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ:** Οι δαπάνες αυτές είναι ουσιαστικές για την υλοποίηση της εκδήλωσης, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στην προαγωγή του αθλητικού ιδεώδους, στην άμεση γνωριμία με το τρέξιμο στην ψυχαγωγική του μορφή αλλά και το φυσικό πλούτο του ορεινού περιβάλλοντος στην περιοχή μας και αποτελεί πρόσκληση γνωριμίας, εξοικείωσης και δραστηριοποίησης για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι δαπάνες, συνδέονται δε άρρηκτα με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας. Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

### **ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΠΝ-ΠΕΚ με το ποσό των έξι χιλιάδων ευρώ (2.070,00 €) που αφορά στις κάτωθι δαπάνες:

<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ</b>	<b>ΚΟΣΤΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ</b>
Διαμονή σε ξενοδοχείο με μια διανυκτέρευση σε δυο μονόκλινα δωμάτια	250€
Διατροφή (μεσημεριανό – δείπνο – πρωινό)	300€
Μικροφωνική εγκατάσταση και DJ	500€
Αναμνηστικά μπλουζάκια που θα δοθούν σε όλους τους αθλητές - συμμετέχοντες	500€
3 Διαφημιστικά μπάνερ 1μ. X 4μ.	400€
Αφίσες 33 x 48 80 τεμάχια	120€

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό των 2.070,00 € μπορεί να διατεθεί αφού:

- Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2024 ανέρχεται σε 230.000,00 € Κ.Α.Ε 9899.04.024.002.001 Φορέας 04071.
- Τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

### **ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ**

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης με τον ΑΣ ΕΛΠΙΔΕΣ με τον με τίτλο : **«Αθλητική ημερίδα επίδειξης-παρουσίασης του αθλήματος της καλαθοσφαίρισης»**, καλύπτοντας το ποσό των δύο χιλιάδων ευρώ (2.070,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

**ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΜΕΝΙΑΚΟΣ**